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Problema 1

Considere la gramaética:
S — aS|aSbS|e
Muestre que para la cadena aab se tiene dos arboles de derivacién.

Problema 2

Se dice que una gramatica es lineal por la derecha si se cumple que toda
regla es del tipo A — wB 0 A — w con w una cadena de simbolos terminales.
Muestre como se puede construir un AFND que reconozca este lenguaje.
Problema 3

Disefie un autémata de pila que acepte L = {w#xz|w® es substring de z}.
Asuma ¥ = {0, 1}.
Problema 4

De la gramética vista en la clase anterior para cadenas del tipo ww® de
largo par, describa el autémata de pila que acepta el mismo lenguaje. Muestre
la ejecucién del autémata para la cadena ”abbaabba’.

Problema 5

Se tiene el siguiente automata de pila:

M = ({p,q}, {i,e}, {Z}, A, p, {q})

Donde A = { ((p, €,€), (¢, 2)), (01, 2), (0, 22)), ((¢:¢,2),(q:€))}
Obtenga la gramética que reconoce este lenguaje.

Problema 6
Demuestre que el lenguaje L = {0717237|i > 1 j > 1} no es L.C.



